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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Solidna je bila ponuda sezonskog i 
ostalog povrća na kvantašu u Beogradu 
tokom četvrte nedelje marta. Obim 
prodaje bio je malo bolji u poređenju sa 
prethodnim periodom. Što se cena tiče 
evidentiran je pad kod cvekle, karfiola, 
kelja, kelja pupčara, krastavca salatara, 
kupusa, mladog crnog luka, paprike 
babure, čeri paradajza, rotkvice i zelene 
salate. Za razliku od njih skuplji su u 
odnosu na proteklu nedelju bili paprika 
šilja, paradajz, paprika ostala i tikvica. 
Približno slična bila je ponuda voća 
prošlonedeljnoj na prodajnim punktovima. 
Evidentirana je prodaja sveže borovnice 
po ceni od 2.250 din/kg. Obim prodaje bio 
je malo bolji. Evidentiran je pad cena kod 
jagoda u odnosu na prethodnu nedelju. 
Za razliku od njiih skuplje su bile jabuke 
sorte Greni Smit, kruške ostale velike iz 
uvoza i mandarine. 

Nešto bolja bila je ponuda voća u 
odnosu na protekli period na pijačnim 
tezgama u Čačku. Uobičajena prodaja 
jabuke najčešće po ceni od 50 din/kg. 
Orah se mogao pazariti po ceni od 700 do 
1.000 dinara za kilogram, dok je kod 
lešnika dominirao iznos od 1.600 din/kg. 

Prodaja jagode uglavnom se odvijala po 
ceni od 350 din/kg. Uobičajena je bila 
ponuda i prodaja voća na pijačnim 
tezgama.  Kod paprike, karfiola  i brokoli 
je dominirao iznos od 300 din/kg. Za 
tikvice je trebalo izdvojiti 250 din/kg, a za 
šampinjone 200 din/kg. Kod krastavca 
salatara i paradajza cena je varirala od 
180 do 200 din/kg. Crni luk se kao i 
prethodnih sedmica mogao pazariti po 
ceni od 50 do 60 din/kg.  

Bogata je bila ponuda povrća na 
zelenoj pijaci u Loznici protekle nedelje. 
Evidentiran je neznatni pad cena 
korenastog povrća, spanaća, salate i 
mladog luka. Na tržištu voća nije bilo 
promene u odnosu na prošli period. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
protekle nedelje došlo do pada cene 
blitve, krastavaca salatara (posebno 
upakovanog) i rotkvica. Za razliku od njih 
skuplji su bili mladi kupus, crni luk, ljuta 
paprika, paradajz i peršun lišćar. Ponuda 
je bolja, dok je tražnja na 
prošlonedeljnom nivou. Što se voća tiče 
evidentiran je rast cene limuna zbog 
slabije ponude i pomorandže zbog boljeg 
kvaliteta u ponudi. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Solidna ponuda sezonskog i ostalog 
povrća i voća na pijačnim tezgama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  20.– 26.03.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    13. –19.03.2017. godine 

1 HRK= 16,65 RSD Izvor: TISUP 
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